

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期三 2017年12月13日
丁酉年十月廿六



铭记历史
勿忘国耻
凝聚力量
振兴中华

遇难者
VICTIMS
300000

BAOYING RIBAO 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

编者按:

今年以来,县委、县政府高度重视“263”专项行动,按照省、市部署要求,重拳出击整治突出问题,持续改善全县生态环境,以“263”专项行动的实际成效提升了广大群众的幸福指数。为全面展示我县“263”专项行动开展以来取得的工作实效,不断提升社会各界对“263”专项行动的知晓度,本报即日起刊登一组“263”专项行动特别报道”,敬请关注。

加大对水环境治理、水生态修复和污水治理 我县打造水清岸绿景美水环境

走近安宜镇与宝应开发区交界处的邵家河,只见河面清波粼粼,岸边的步行道干净整齐,沿河种满了花草草,好一处优美的人居环境。

邵家河,北起城市河,南至宝射河,全长1.16公里。据了解,原来的邵家河水黑臭,行人路过都要捂住鼻子,周边群众更是叫苦连天。为改善城市水环境,县政府将邵家河列入城区水环境整治工程。

今年以来,我县注重点面结合,开展黑臭河流治理,全县城乡黑臭河流治理取得阶段性成果。邵家河水环境整治工程目前已基本完成。该工程自开工以来,克服施工矛盾多等困难,目前已基本完成,共整治河道1.16公里,建成两岸块石驳岸墙2.3公里、污水渡槽2公里,并同步完成检查井、箱涵、道路、桥梁、三线入地等配套设施建设,现由安宜镇、开发区共同实施长效管护,河道面貌得到有效改善。同时,我县抓紧实施乡镇集镇河道生态修复,并顺利完成城区河道疏浚整治。对城市河、窑河、二引河共计5.8

公里的淤塞河道进行疏浚、清淤清杂,并强化长效保洁,对二里排河、城市河积存垃圾开展集中清理,城区河道环境显著改善。

大运河水源地的建设是全县人民生命健康安全的重中之重。多年来,我县坚持生命水、政治水、经济水的核心理念,常抓不懈地确保水源地的人防、物防、技防保护措施落实,保障供水安全。据了解,宝应水厂在取水口建立了生物预处理池,其作用就是在第一时间发现源水有没有受到污染。同时在水中养殖了相关的水生动物24小时监控,加强监测,加强巡视,保证源水水质达到国家标准。

为强化饮用水源地保护,我县加大突出运河整治。一方面,大力开展沿运拆迁工作。今年共需拆除包括砂石场、码头、砖厂、小船厂在内的各类建筑物155户,已签88户,已拆除84户。另一方面,大力开展生态修复。京杭运河航道整治6期生态修复和运河西堤水环境整治工程6月底前基本完成,对已拆除地段实施了生态修复;城区水厂取水口至跃进洞运河风光带

一期工程主体基本完成,9月份跃进洞至叶挺路段也进场施工,并同步实施运河路改造工程,打造城区1.7公里、10万平方米的集观光、休闲、健身为一体的开放式公园,9月20日已开园。

为了提升污水处理能力,今年以来,我县积极实施污水处理厂提标、改造、扩容,县第二污水处理厂与望直港镇耿耿工业园完成主管网连接,配套管网建设基本完成;曹甸、汜水污水处理厂主体竣工,投入试运行;运西污水处理厂接管工程稳步推进。

□本报记者 郝达玲 通讯员 沈伟



黄公正起义



新四军在宝应

黄公正,徐州铜山县人。他早年满怀报国之志,投身国民革命,原为国民党阜宁县保安团团长。该团驻阜宁四乡,纪律较为严明,较受地方群众欢迎。他为人正直,主持正义,憎恶国

民党的腐败作风。

黄桥战役中,韩德勤匪军被新四军打得落花流水。韩为扩充实力,开始收编地方部队,黄公正的保安团就被分散编为八十九军一一七师若干直属队,而他本人则挂了个师参谋主任的空衔。

黄公正对韩德勤“消极抗日,积极反共”的政策很是不满,又因长期受歧视压制早有情绪。

1943年春,在日寇向苏北地区大举进攻之时,韩德勤带着嫡系部队逃之夭夭。被收编的杂牌军无人问津,兵无粮草自散,有的开始抢劫,惊扰四邻,成了官匪;有的公开屈膝求荣,当了汉奸。黄公正对此义愤填膺。他怀着一股爱国热情,不畏凶险,收容旧部残余人马400多人,打着一一七师五支队旗号,驻守青沟,以待东山再起。新四军六师十八旅五十二团政治处副主任彭冲了解到黄公正情况后,多次前往黄公正的住处与其交谈,请其出山,共同抗日,并对其生活予以资助。黄公正深受启发和感动。他想到老百姓无家可归,到处是萧条、凄凉的景象,怒火中烧,痛心疾首地发誓:“这国难家仇,如若不报,是我辈军人的奇耻大辱!怎能算一个热血男儿?”于是决心召集旧部重返战场。

彭冲见时机已经成熟,便就起义事宜与他商定:为了便于召集旧部,对外仍保留一一七师

第五支队番号,以当时的安丰区招西乡为集结地点。为了争取更多的人参加抗日,瓦解敌人,黄公正安排手下深入敌人内部,对一些据点的伪军进行策反工作。按照事先约定,黄公正命令全支队到花园庄与淮宝队举行联欢会。会上,他宣布起义,取消五支队番号,从此不受国民党节制,服从新四军改编。话音刚落,全体官兵一致高呼口号:“坚决拥护起义,服从新四军改编!”淮宝支队干部战士无比激动,大家欢欣鼓舞。彭冲代表淮宝支队全体指战员作了欢迎讲话,赞扬五支队全体官兵的正义行动,宣布批准五支队加入革命队伍,番号仍保留。会后举行了一次盛大的宴会。

不久,宝应县政府成立,这支队伍改为宝应支队,黄公正首任宝应县武委会主任,并于1945年8月光荣地加入了中国共产党。

统一战线篇

县领导赴小官庄宣讲

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,进一步加大十九大精神的宣讲力度,12月7日,副县长杨洪国来到小官庄镇进行宣讲。

会上,杨洪国围绕过去五年党和国家取得的历史性成就和变革、新时代中国特色社会主义思想重大政治判断和指导思想、新时代中国共产党的历史使命、我国社会主要矛盾发生变化的新特点、“两个一百年”奋斗目标、新时代中国特色社会主义思想的重大战略部署以及新时代党的建设总要求等方面对党的十九大精神进行了宣讲。同时,联系该镇实际,从讲政治的高度,要求该镇加快发展经济,持续改善生态环境、改善民生,推进全面从严治党。

(刘振 李超)

住建局结合反腐败日开展专题教育

本报讯 为学习宣传贯彻好党的十九大精神,进一步加强党性党规教育,提高党员防腐拒变能力,12月8日下午,住建局组织全体党员干部开展第十四个国际反腐败日宣传教育活动。

活动中,首先由县住建局相关负责人同志主讲《家风是社会风气的基石》党课,进行一次家家规家家训家风学习教育。随后,组织观看县纪委制作的《清清莲莲讲条例——中国共产党党内监督条例系列动漫》和《党员干部操办婚丧喜庆事宜的尺度》等专题廉政教育视频。

活动要求全体党员干部要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把思想和行动统一到十九大精神上来,进一步把握全面从严治党新内涵新要求,把纪律建设摆在更加突出位置,自觉增强政治警觉性和政治鉴别力,筑牢拒腐防变思想道德防线。同时要求各基层党组织担负起全面从严治党主体责任,推动责任落实,认真落实党内监督条例,严格执行“两个责任”、“责任清单”等制度。

(衡峰 林梅)

扬州市宝应商会举办八周年庆典

本报讯 (记者 樊婷婷)12月10日,扬州市宝应商会举办成立八周年庆典活动。100多名宝应籍企业和商界人士参加庆典。

扬州市宝应商会自2009年成立以来,本着“团结互助、诚信发展、维权服务、提升形象”的宗旨,扩大对外交往,积极引资引智,热心公益事业,有力地促进了扬宝两地的繁荣稳定和经济社会发展。经过八年的发展,商会已经吸纳了180多家会员、理事和会商单位。八年来,商会立足发展,组织调解纠纷、提供维权服务、协调互帮互助,为商会成员解决了生产、生活和经营中的实际问题。同时商会也多次为社会公益和慈善事业捐作贡献,反哺家乡。



图片新闻

12月12日,我县首家不动产登记中心分中心——汜水分中心举行揭牌仪式。它的成立,标志着不动产登记工作延伸到基层一线,意味着汜水镇及附近乡镇群众能就近享受到不动产登记服务,实现不动产登记“让数据多跑路,让群众少跑腿”的便民利民目的。

夏卫东 樊婷婷 摄

